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جزء مثلثی  ايناز  1-2ضلع  نیمی از بر روی 𝐪(𝑒)ثابت  ینیروی گستردهدر نظر بگیريد.  ایصفحه-تنش دوبعدی یلهأمسدر را  مثلثیای گره-سهجزء  (1)

.𝐟S.Tبردار نیروی است.  ℎ(𝑒) ثابت و برابر ضخامت جزء شود.شروع می 1 یاز گره که ایگونهبه ای وارد شده است.گرهسه

(𝑒) ، را برای اين ناشی از اين بارگذاری

 دست آوريد.جزء به

 

 

 انجامد.ی متقارن محوری، به میدان کرنش ثابت میای و در مسألهجايی زير در دستگاه استوانهدانید میدان جابهگونه که میهمان (2)

{
𝑢 = 𝛼𝑟                         
𝑤 = 𝛽0 + 𝛽1𝑟 + 𝛽2𝑧 

ای متقارن محوری، نشان گره-های يک جزء مثلثی سهجايی به گرهثابت هستند. با اعمال اين میدان جابه 𝛽2و  𝛼 ،𝛽0 ،𝛽1های جايی بالا ضريبدر میدان جابه

 مفهومی دارد؟دهید که میدان کرنش در اين جزء ثابت خواهد بود. اين نتیجه چه 

 
 

گیری عددی استفاده گیری تحلیلی يا انتگرالتوان از انتگرالی تحلیل تنش متقارن محوری، میای در مسألهگره-مثلثی سه ءزتی جفی ماتريس سبرای محاسبه (3)

 توضیح دهید.تر است؟ يک از اين دو روش مناسبکرد. کدام

 

 

ها در مرکز سطح ی تابعای متقارن محوری داده شده است. ماتريس سفتی هر جزء را بر اساس محاسبهگره-های دو جزء مثلثی سهدر جدول زير مختصات گره (4)

 هستند. (cm)دست آوريد. مختصات بر حسب جزء، به

 ی جزءشماره
 هامختصات گره

 (3ی )گره (2ی )گره (1ی )گره
 𝑟1 𝑧1 𝑟2 𝑧2 𝑟3 𝑧3 

 4 3 1 3 1 1 (1جزء )
 6 3 4 4 4 2 (2جزء )

مدول يانگ و ضريب  های تنش و کرنش را در اين جزء محاسبه کنید.صورت زير داده شده است. مؤلفه( در به1ای برای جزء )جايی گرهچنین بردار جابههم

 فرض کنید. 𝜈=0.3و  𝐸=200 (GPa)ترتیب پواسون را به

𝐝(𝒆)T
= [0.0 , 0.0 , 0.005 , 0.0002 , 0.001 , 0.008] 


